



УКРАЇНА
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(Вісімнадцята сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

Від 22 грудня 2016 р.

**Про передачу у власність 1/2 частки
квартири № 79 у житловому будинку
№ 3 по вул. Першопрохідців фахівцю
бюджетної сфери м. Горішні Плавні**

На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 29, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням восьмої сесії Комсомольської міської ради п'ятого скликання від 16.11.2006 «Про затвердження списків фахівців, які будуть брати пайову участь у будівництві житлового будинку № 3 по вул. Першопрохідників», на підставі рішення двадцять другої сесії Комсомольської міської ради п'ятого скликання від 20.03.2008 «Про затвердження Положення про придбання на пільгових умовах квартир у новозбудованих житлових будинках», рішення двадцять другої сесії п'ятого скликання Комсомольської міської ради від 20.03.2008 «Про придбання на пільгових умовах квартир у житловому будинку № 3 по вул. Першопрохідників», у зв'язку із виконанням Фахівцем умов, передбачених договором, укладеним з фахівцем бюджетної сфери міста Горішні Плавні про придбання на пільгових умовах квартири у новозбудованому житловому будинку, враховуючи пропозиції постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації (протокол № 12 від 09.12.2016 р.) та з питань економічної політики, бюджету та фінансів (протокол № 17 від 13.12.2016 р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Передати фахівцю-працівнику бюджетної сфери м. Горішні Плавні гр. Дегтяр Ларисі Альбертівні у власність 1/2 частку квартири № 79 у житловому будинку № 3 по вул. Першопрохідців, яка належить територіальній громаді м. Горішні Плавні в особі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, шляхом дарування їй зазначеного майна.
2. Доручити заступнику міського голови Мусі Юрію Миколайовичу від імені Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області укласти з фахівцем договір дарування 1/2 частки квартири № 79 у житловому будинку

№ 3 по вул. Першопрохідців, у порядку, встановленому чинним законодавством України.

3. Департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (Овчиннікова О.В.) забезпечити:

3.1. Підготовку документів, необхідних для укладення договору дарування.

3.2. Проведення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки вищезазначеної квартири.

4. Витрати, пов'язані з вчиненням юридичних дій (державна реєстрація права власності на нерухоме майно, нотаріальні послуги тощо), а також зі сплатою податків і зборів (обов'язкових платежів) та проведенням незалежної експертної оцінки, покласти на фахівця бюджетної сфери м. Горішні Плавні гр. Дегтяр Ларису Альбертівну.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області